

健康扶贫 重在实效

市精神病医院对全市参合(保)建档立卡精神病人实行免住院费治疗

信阳消息(记者 喻泽琴)为实现因病致贫精准帮扶和精准管理,加快解决我市精神病人治疗和康复问题,以维护社会稳定,助推我市健康脱贫攻坚工程,市精神病医院自2017年11月1日起,对各县区参合(保)建档立卡精神病人在保证原诊疗服务的前提下,在五道保障线的基础上,实行免交全部住院治疗费用(即全部

免交自费部分)、仅收取伙食费的优惠政策。

信阳市精神病医院是我市唯一承担全市各县区精神疾病防治的医疗机构,集预防、急救、治疗、康复、科研教学于一体。医院占地面积100亩,建筑面积25000平方米,在职职工310名,副高以上专家18人,编制病床500张,可开放病床1000张,年住院病

人5000人次以上,门诊病人45000人次以上。

目前,我市严重精神障碍患者24575人(截至2017年6月30日),其中精神病人建档立卡贫困人口大约4800人。

市精神病医院此项健康扶贫政策目前已在浉河区、平桥区进行试点开展,并将进一步面向全市各县区贫困精神病人全面开展。

温情护理 患者展笑颜

信阳消息(陈巍)“祝你生日快乐……”12月3日,在市第六人民医院六病区护士长陈巍的带领下,病区医护人员和病友为患者湛某在病房带来了一个不一样的生日。湛某是一名长期住院患者,大家为了能让其安心住院就医,积极配合治疗,在患者生日这天,病区工作人员特意为其送来了生日蛋糕和祝福,看到湛某在生日蜡烛前

幸福地许下心愿,在场的工作人员也露出了会心的微笑。

据悉,六病区自成立以来,全体医护人员一直秉承“视患者为亲人”的服务理念,在帮助患者解除躯体病患的同时,不忘心理上的安慰和疏导。“想病人之所想”,让患者在就医的过程中,能感受到我们更多的关心和爱心,是六病区全体医护人员永远的工作宗旨。

保障师生饮食安全

平桥区大力推进学校“互联网+明厨亮灶”建设



平桥食药局荣获2017年信阳市餐饮服务明厨亮灶示范单位

信阳消息(汤永平)为了全面提升学校食堂餐饮服务食品安全监管水平,使广大家长更好地行使对学校餐饮卫生状况的知情权及社会监督权,平桥区政府严格按照市食安办文件要求,在全区大力推进学校(幼儿园)“互联网+明厨亮灶”建设工作。

实施“互联网+明厨亮灶”工程,目的在于规范食品加工过程,增强行业自律性,更好地让家长行使监督权、知情权,更好地保障食品安全。同时,“互联网+明厨亮灶”的推行也利于查明食物中毒、食源性疾患,有利于分清责任,保护各方面的合法权益。实行“互联网+明厨

亮灶”工程之后,食堂的卫生状况以及操作过程,在广大师生家长的视线之内,使学校食堂的日常管理、操作加工和设备设施诸多方面受到家长以及食药监管部门的随时监督,也对推动从业人员加强自我监管更有积极的促进作用。

截至目前,平桥区共有46家学校(幼儿园)和3家社会餐饮参加了“互联网+明厨亮灶”建设工程,接入了“掌通家园”和“舌尖网”,建立完善便捷、高效的监管平台,打造行政监管和社会监管共治共管平台,让监管人员远程监控指导,广大群众可以通过手机电脑等终端

查看实时影像,参与共治。下一步,平桥区政府将严格按照工程标准,让食药局继续加大安装进度,同时将“明厨亮灶”纳入餐饮服务许可现场核查标准,提高审查的标准要求。对新成立的学校食堂,以“透明厨房、阳光操作”的管理模式,将“明厨亮灶”列入行政许可的必要条件。现场核查,提高审查标准。同时,将“互联网+明厨亮灶”建设工程的执行情况纳入餐饮服务单位诚信经营档案,作为当期动态检查评级和年底量化分级提档升级的重要参考指标,极大地提高了学校食堂自觉参与的积极性。



反馈整改保质量

质量和服务是医院发展的灵魂,精细化管理是医院持续发展的保障。11月30日,市中医院召开医疗质量大会,对全院的医疗文书、护理服务、合理用药、感染预防等情况进行反馈整改。每月进行一次的医疗质量大会已形成长效机制。

张军 龚新 摄

信阳市中心血站 专栏

献血无损健康 只需小小勇气

从血量上看:正常成人总血量约占体重的8%左右,大约4000毫升—5000毫升,献血一次200毫升—400毫升不足全部血量的10%。科学测定,健康人一次失血10%以下极少引起症状。无数献血者实践证明,健康人适量献血不会影响健康。(石磊)

信阳市食品药品监督管理局 专栏

你需要吃保健食品吗

目前市面上各类保健食品琳琅满目,很多亲戚朋友也相继推荐,也许你会感到有些困惑:“我需不需要吃保健食品呢?保健食品真的能对我的身体起到保健功效吗?”各类人群补充保健食品的理由主要有以下几个方面,可根据自身情况进行选择。

- 1.各年龄阶段、不同性别、不同体质人群,对营养的需求不同。
- 2.由于生活节奏加快,压力增大,导致饮食习惯不佳、

营养摄取不均衡。

3.不良的生活习惯,如熬夜、吸烟、喝酒等。

4.种植和加工技术不当、环境污染、食物储运不当等原因造成食物本身营养价值下降。

5. 疾病患者或亚健康人群,无法从食物中吸收充足营养,需要通过保健食品补充缺乏的营养物质。

如何正确选用保健食品

1. 检查保健食品包装上是否有保健食品标志及保健食品批准文号。

- 2.检查保健食品包装上是否注明生产企业名称及生产许可证号,生产许可证号可到企业所在地省级主管部门网站查询确认其合法性。

3. 食用保健食品要依据其功能有针对性地选择,切忌盲目使用。

4.保健食品不能代替药品,不能将保健食品作为灵丹妙药。

5. 食用保健食品应按标签说明书的要求食用,应适量摄取。

龚庭 鼻炎馆

长按二维码添加好友

漯河店:新华西路良友宾馆粮食局对面鑫鑫广场A区
平桥区:平中大街实验小学中原银行旁巷内大别山商场
电话:17637602637 (微信同号)

信阳现代男科医院

关爱男性健康 11 享受幸福生活

专解男题

信阳男科专线: 6565 888